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Scarlett Johansson je 

 těhotná 
 Scarlett Johansson je úspěšnou 

hollywoodskou herečkou a právě 

oznámila, že se svým přítelem 

Romanem Dauriacem, čeká miminko. 

Je v pátém měsíci těhotenství a na dítě 

se prý ohromně těší. Pár je spolu od 

listopadu 2012 a od podzimu 2013 jsou 

zasnoubeni. Herečka se proslavila díky 

filmu Zaříkávač koní z roku 1998. Dále 

jsme ji mohli vidět například ve filmech 

Přízračný svět, Match Point, Ztraceno   

v překladu či Dívka s perlou. 

                            Petra Pavlíková 

 

Přichází nová mánie 
 Australská chlapecká kapela 5 Seconds Of Summer platí 

ve svých končinách za velké hvězdy již nějaký ten měsíc. Nyní 

tito čtyři pohlední teenageři konečně útočí i na zbytek světa! 

 Čtyřčlenné seskupení, které tvoří Luke (17), Mikey (18), 

Calum (18) a Ash (19), patří k největším objevům posledních let    

a chlapcům je předpovídána opravdu hvězdná kariéra… 

Na nedávném turné po Velké Británii kapela rozpoutala 

opravdové davové šílenství a podobně je tomu i za mořem.           

5 Seconds Of Summer odstartují již 10. dubna své první velké 

turné po Severní Americe, které dokázali vyprodat za méně než 

pět minut! Vzhledem k tomu, že za kapelou stojí stejný 

management, jako za One Direction, čeká obě kapely v letošním 

roce i společné turné, které bude čítat několik desítek koncertů. 

                                                          Karolína Hynková 

Justin Bieber – premiéra Believe 
 Již 10. dubna se uskuteční v Praze 

premiéra druhého filmu devatenáctiletého 

zpěváka Justina Biebera. Film je v podstatě 

Justinův životopis a na rozdíl od Never Say 

Never, který vypovídal o Justinově dětství        

a proslavení, bude Believe vypovídat               

o zpěvákově proměně, změně žánru,               

o nedávném vztahu se Selenou Gomez,           

a v neposlední řadě o pomluvách antifanoušků 

či médií a paparazzi. Fanoušci Justina 

Biebera, neboli „Beliebers“ už se nemohou 

dočkat a rezervují si místa ve velkém. Všichni 

počítají s tím, že na premiéře potkají spoustu 

nových přátel, jelikož je spojuje jedno velké 

pouto a to obdiv k Justinovi. 

                           Petra Pavlíková 


